



प्रदेश सरकार
युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय
गण्डकी प्रदेश, पोखरा, नेपाल

प्रदेश विकास स्वयंसेवक माग गरिएको सूचना !!!

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९।०६।०९)

विज्ञापन नं: ०१।२०७९।०८०

यस प्रदेशमा निम्न लिखित कार्यालय/निकायहरू र पदहरूमा प्रदेश विकास स्वयंसेवक भर्ना गर्नुपर्ने भएकोले यस प्रदेश भित्रका न्यूनतम योग्यता पुगेका इच्छुक युवाहरूले गण्डकी प्रदेश विकास स्वयंसेवक परिचालन कार्यविधि, २०७८ को अनुसूची ५ बमोजिमको दरखास्त फाराम भरी प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० दिनभित्र युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय पोखरामा आवेदन पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । गण्डकी प्रदेश विकास स्वयंसेवक परिचालन कार्यविधि, २०७८ र अन्य सूचना मन्त्रालयको वेबसाइट moys.gandaki.gov.np मा हेर्न सकिनेछ । स्वयंसेवक गर्न चाहेको कार्यालयको लागि माग गरिएको पदमा जिल्लागत कार्यालय उल्लेख गरी दरखास्त दिनुपर्नेछ । थप जानकारीका लागि फोन: ०६१-५९०२४२ र ईमेल: moys.gandaki@gmail.com मा सम्पर्क गर्न सकिनेछ ।

तपसिल

सूचना नं.	कार्यालय/विद्यालयको नाम	जिल्ला	पद	पद संख्या
१	युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय, गण्डकी प्रदेश, पोखरा	कास्की	सब-इञ्जिनियर	१
२	हुप्सेकोट गा.पा., नवलपरासी	नवलपरासी (बर्धघाट सुस्ता पूर्व)	सब-इञ्जिनियर	१
३	बिहादी गाउँपालिका	पर्वत	सब-इञ्जिनियर	१
४	कव्होलासोथार गाउँपालिका	लमजुङ	सब-इञ्जिनियर	१
५	बिहादी गाउँपालिका	पर्वत	खेल प्रशिक्षक	१
६	प्रदेश खेलकुद परिषद गण्डकी पोखरा	कास्की	खेल प्रशिक्षक	१
७	जिल्ला खेलकुद विकास समिति कास्की	कास्की	खेल प्रशिक्षक	१
८	जिल्ला खेलकुद विकास समिति गोरखा	गोरखा	खेल प्रशिक्षक	१
९	जिल्ला खेलकुद विकास समिति तनहुँ	तनहुँ	खेल प्रशिक्षक	१
१०	बन्दिपुर गा.पा. तनहुँ	तनहुँ	खेल प्रशिक्षक	१
११	नवलपरासी, सुस्ता पूर्व जिल्ला खेलकुद विकास समिति	नवलपरासी (बर्धघाट सुस्ता पूर्व)	खेल प्रशिक्षक	१
१२	जिल्ला खेलकुद विकास समिति कुश्मा, पर्वत	पर्वत	खेल प्रशिक्षक	१
१३	जिल्ला खेलकुद विकास समिति बागलुङ	बागलुङ	खेल प्रशिक्षक	१
१४	ढोरपाटन न.पा.वुर्तिवाङ, बागलुङ	बागलुङ	खेल प्रशिक्षक	१
१५	नगर कार्यपालिकाको कार्यालय गल्कोट, बागलुङ	बागलुङ	खेल प्रशिक्षक	१
१६	जिल्ला खेलकुद विकास समिति मुस्ताङ	मुस्ताङ	खेल प्रशिक्षक	१
१७	जिल्ला खेलकुद विकास समिति, म्याग्दी बेनी	म्याग्दी	खेल प्रशिक्षक	१

१८	जिल्ला खेलकुद विकास समिति लमजुङ	लमजुङ	खेल प्रशिक्षक	१
१९	जिल्ला खेलकुद विकास समिति स्याङ्जा	स्याङ्जा	खेल प्रशिक्षक	१
२०	चापाकोट नगरपालिका	स्याङ्जा	खेल प्रशिक्षक	१
२१	पर्वत अस्पताल, कुश्मा,पर्वत	पर्वत	हे अ	१
२२	तमनखोला गाउँपालिका बोंगादोभान, बाग्लुङ	बाग्लुङ	हे अ	१
२३	हुप्सेकोट गा.पा., झ्यालवास, नवलपरासी	नवलपरासी (बर्धघाट सुस्ता पूर्व)	स्टाफ नर्स	२
२४	पर्वत अस्पताल,कुश्मा,पर्वत	पर्वत	स्टाफ नर्स	१
२५	तमनखोला गाउँपालिका बोंगादोभान, बाग्लुङ	बाग्लुङ	अ.न.मी	१
२६	पर्वत अस्पताल, कुश्मा,पर्वत	पर्वत	अ.हे.ब.	१
२७	मुस्ताङ जिल्ला अस्पताल जोमसोम	मुस्ताङ	अ.हे.ब.	१
२८	चामे गाउँपालिका	मनाङ	अ.हे.ब.	१
२९	निसीखोला गाउँपालिका बाग्लुङ	बाग्लुङ	अ.हे.ब.	१
३०	मुस्ताङ जिल्ला अस्पताल जोमसोम	मुस्ताङ	फार्मसी सहायक	१
३१	पर्वत अस्पताल, कुश्मा,पर्वत	पर्वत	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजिष्ट	१
३२	मुस्ताङ जिल्ला अस्पताल जोमसोम	मुस्ताङ	रेडियो ग्राफर	१
३३	तमनखोला गाउँपालिका बोंगादोभान, बाग्लुङ	बाग्लुङ	ना.प्र.सा कृषि	१
३४	क्व्होलासोथार गाउँपालिका	लमजुङ	ना.प्र.सा कृषि	१
३५	बिहादी गाउँपालिका	पर्वत	ना.प्र.सा कृषि	१
३६	बन्दिपुर गा.पा. तनहुँ	तनहुँ	ना.प्र.सा कृषि	१
३७	तमनखोला गाउँपालिका बोंगादोभान, बाग्लुङ	बाग्लुङ	ना.प्र.स. पशु	१
३८	बन्दिपुर गा.पा. तनहुँ	तनहुँ	ना.प्र.स. पशु	१
३९	ताराखोला गाउँपालिका अर्गल बाग्लुङ	बाग्लुङ	ना.प्र.स. पशु	१
४०	मनाङ डिस्याङ गाउँपालिका	मनाङ	सहायक कर्मचारी	३
४१	नार्पा भुमि गाउँपालिका	मनाङ	सहायक कर्मचारी	१
४२	बेसिशहर न.पा. वडा नं.९ को कार्यालय	लमजुङ	सहायक कर्मचारी	१
४३	क्व्होलासोथार गाउँपालिका	लमजुङ	वातावरण स्वयंसेवक	१
४४	हुप्सेकोट गा.पा. नवलपरासी	नवलपरासी (बर्धघाट सुस्ता पूर्व)	वातावरण स्वयंसेवक	१
४५	देवचुली नगरपालिका, नवलपरासी	नवलपरासी (बर्धघाट सुस्ता पूर्व)	वातावरण स्वयंसेवक	१
४६	देवघाट गाउँपालिका, तनहुँ	तनहुँ	वातावरण स्वयंसेवक	१

४७	श्री सहिद स्मृति आवासिय मा.वि. पोखरा, कास्की	कास्की	तेक्वान्दो प्रशिक्षक	१
४८	शिवशक्ति मा.वि. पोखरा	कास्की	खेलकुद शिक्षक	१
४९	श्री घुरुडखा माध्यामिक विद्यालय	स्याङ्जा	खेलकुद शिक्षक	१
५०	श्री शिवालय आधारभुत विद्यालय फेदीखोला -१ (गाउँपालिकामा समेत हेर्ने गरी)	स्याङ्जा	खेलकुद शिक्षक	१
५१	ताराखोला गाउँपालिका अर्गल बाग्लुङ	बाग्लुङ	विज्ञान शिक्षक(मा.वि.)	१
५२	श्री अन्धा अन्धी प्रकाश मा.वि. आठगहे	स्याङ्जा	विज्ञान शिक्षक(मा.वि.)	१
५३	श्री मुक्तिनाथ पीठ वेद विद्याश्रम, विनय त्रिवेणी गाउँपालिका	नवलपरासी (बर्धघाट सुस्ता पूर्व)	गणित शिक्षक (मा.वि.)	१
कुल पद सख्या				५६

पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू:

१. दरखास्त फारम (प्रदेश विकास स्वयंसेवक परिचालन कार्यविधि, २०७८ को अनुसूची ५ बमोजिमको दरखास्त फाराम स्पष्ट रूपमा सुचना नं, कार्यालय, पद र अन्य कुरा लेखिएको हुनुपर्ने)
२. नागरिकताको प्रमाणित प्रतिलिपि(बसाई सराई हो भने त्यसको प्रमाण समेत)
३. न्यूनतम शैक्षिक योग्यताका प्रमाणित प्रतिलिपि(न्यूनतम भन्दा माथिल्लो शैक्षिक तह पास गरेको भए सो समेत)
४. तालिम/प्रशिक्षण/अनुभव तथा पदसंग सम्बन्धित अन्य कागजातहरू

आवश्यक न्यूनतम योग्यता तथा शर्तहरू

१. खेल प्रशिक्षकको हकमा एस.ई.ई. वा सो सरह पास गरी खेल प्रशिक्षण लिएको/राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगितामा सहाभागी भएको र खेल शिक्षकको हकमा प्रमाण पत्र वा सो सरह गरी उत्तीर्ण भएको ।
२. अन्य पदको हकमा लोक सेवा आयोग तथा शिक्षक सेवा आयोगले तोकेको शैक्षिक योग्यता अनुसार ।
उमेरको हद: १८ वर्ष पूरा भै ४० वर्ष ननाघेको (दरखास्त दिने अन्तिम दिनसम्म) ।
परीक्षाको किसिम: अन्तरवार्ता आवश्यकता अनुसार प्रयोगात्मक परीक्षण लिन सकिने छ ।
अन्तरवार्ता मिति: दरखास्त दिने समय सकिएको १५ दिनभित्र मन्त्रालयको वेबसाइटमा सूचना प्रकाशित गरिने छ ।
निर्वाह खर्च सुविधा: गण्डकी प्रदेश विकास स्वयंसेवक परिचालन कार्यविधि, २०७८ को अनुसूची ७ बमोजिम ।

नोट: जागिरको आवश्यकता भन्दा स्वयंसेवकको इच्छा हुनेलाई निवेदन दिनुहुन प्रोत्साहित गरिन्छ ।

